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Differential- och integralkalkyl 3, MS-A0309.

Inlidmnas senast tisdag 12.3 kl 23.59 via MyCourses. Losningar
gas igenom pa ovningen onsdag 13.3.

(1) Lat F(z,y) = (e*,e ). Bestdm integralkurvorna till vektorfal-
tet. (4p)
(2) Lat F(z,y) = (2x—2y, 2y—2x). Bevisa att I’ &r ett konservativt
vektorféilt genom att konstruera en potentialfunktion. Bestdm
ekvipotentialkurvor samt integralkurvor for F'. (4p)

(3) Lat F(x,y) = (x,1/y). Var ér vektorfiltet definierat? Bestdam
integralkurvorna for F. (4p)



